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“Je li Zagreb dovoljno siguran grad?” 
 
U organizaciji Udruge hrvatskih menadžera sigurnosti u Zagrebu je 22. travnja 

2008. održan okrugli stol na temu “Je li Zagreb dovoljno siguran grad?” Raspravu 

su vodili dr.sc. Renato Matić; sociolog, g. Mihael Varga zamjenik pročelnika PU 

Zagrebačke;  predsjednik UHMS-a Alen Ostojić;  g. Robert Pažitka, predsjednik 

Udruge tehničke zaštite SUHCZ i g. Miroslav Petrović član UO Udruge tjelesne 

zaštite.  

 

Zaključeno je da je unatoč brojnim kriminalnim djelima u posljednje vrijeme 

Zagreb ipak dovoljno siguran, no da postoji značajan prostor za povećanjem opće 

sigurnosti građana. Uz policiju u aktivnosti prevencije kriminaliteta trebaju biti 

uključeni Gradska uprava, korporacije, socijalne službe, zdravstvo, odgoj i 

obrazovanje,  ali i građani pojedinci. Udruga hrvatskih menadžera sigurnosti 

okrugli stol je završila pozivom na sudjelovanje u projektu “Zagreb još sigurniji 

grad”. Navedeni projekt je razvoj programa prevencije kriminaliteta kroz 

partnerstvo i zajedničko planiranje te djelovanje različitih tijela vlasti, javnih 

službi,gospodarstva, privatnog sektora i građana. 

  

“Bez obzira na to koliko obitelj i neposredna okolina utječu na ponašanje 

pojedinca smatram da najznačajniju odgovornost imaju nositelji moći u društvu, a 

to je zakonodavac. Bez obzira na efikasnost policije sustav je taj koji mora 

obeshrabriti prekršitelje:”, istaknuo je Renato Matić, sociolog.  

 

“Statistika dokazuje da uvođenje kvalitetnije rasvjete smanjuje kriminalne radnje 

za čak 20%, baš kao i 5 aktivnosti kojima svaki građanin može pridonjeti sgurnosti 

svoga doma i susjedstva, a to su alarm, pas, upaljeno svjetlo, dodatne brave i 

vanjsko svjetlo.” istaknuo je Alen Ostojić, predsjednik Udruge hrvatskih 

menadžera sigurnosti. 
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Robert Pažitka, predsjednik Udruge tehničke zaštite SUHCZ, istaknuo je da 

tehnička zaštita smanjuje stopu kriminala. “Potreban nam je zakon koji bi regulirao 

parametre za postavljanje tehničke zaštite poput kamera, dojavnih sustava i sl.  

Dakako, i pojedinac može pridonjeti sigurnosti svog doma i susjedstva. Prosječan 

alarm stoji 2500 kuna. jednako kao i srednje vrijedan mobilni aparat.” 

 

“Apsolutna sigurnost ne postoji”, istaknuo je gospodin Varga, zamjenik načelnika 

Policijske uprave zagrebačke. “Projekti PU zagrebačke kao što su “Policija u 

zjednici”,  “Informativni centar za prevenciju” i “Komunalna prevencija” osmišljeni 

su radi sprečavanja protupravnih ponašanja. To je dokaz da policija ne djeluje 

samo represivno što joj je osnovna djelatnost već da sudjeluje i u prevenciji. U 

2007. zabilježeno je 22000 kaznenih djela. Policija u 2008. godini planira 

smanjenje broja kaznenih djela na cca 18000.”, navodi Varga.  

Udruga hrvatskih menadžera sigurnosti najavila je organizaciju 1. Foruma o 

sigurnosti gradova u Republici Hrvatskoj krajem 2008. godine.  

 

 
Udruga hrvatskih menadžera sigurnsti osnovana je 2007. godine i danas okuplja šezdesetak 

menadžera sigurnosti iz privatnog i javnog sektora. Osnovana je s namjerom promicanja, razvitka i 

unaprjeđenja profesija u područja zaštite i sigurnosti, promocije sigurnosne kulture, podizanja 

ukupne sigurnosti te razvoja partnerstva između javnog i privatnog sektora sigurnosti u Hrvatskoj.  
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Kontakt osoba:  
Ana Muhar  
Mob: 099 304 122  E-mail: ana@polikom.hr 
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